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Cél: Az emberi jogok érvényesítése a megújuló energiák térhódítása 
érdekében 
 
„Születésénél fogva minden ember szabad és mindenkit megillet az emberi méltóság és az 
emberi jogok alapelve.” Az Emberi Jogok Nyilatkozatának ezen első cikkeje rögzíti azt az 
alapelvet, amelyre dokumentumunk  az üzenetét építi. 
 
Az energia minden emberi élet alapfeltétele. Az energiához való hozzáférés alapvető és 
vitathatatlan emberi jog. 
A 20.század tapasztalatai alapján kijelenthetjük, hogy a zömében a fosszilis ill. nukleáris 
energiahordozókra épített energiaellátás nem képes ezen emberi jogi alapelv 
érvényesítésére. 
Kijelenthetjük, hogy milliárdszoros nagyságrendben sérül a fenti emberi jogi alapelv. 
A hagyományos energiahordozók kimerülése, továbbá a környezetre és a légköri viszonyokra 
gyakorolt drámai hatása miatt ezen emberi jogi alapelv nem érvényesíthető egy növekvő 
létszámú emberiséget figyelembe véve. 
A megújuló energiák érdekében érvényesítendő emberi jogi erőfeszítések csakis a megújuló 
energiák érvényre juttatásával lehetségesek. 
Nincs vesztegetni való időnk, hogy a megújulókat helyzetbe hozzuk. 
A mostanáig megtett nemzetközi erőfeszítések messze alulmaradnak a szükséges és 
megvalósítható lehetőségekhez képest. 
Számos ENSZ értekezlet többet ígér, mint amit megvalósítani képes a kötelezően 
betartandó, minden szinten végigviendő egyeztetési kötelezettségek miatt. 
Az ENSZ szervezetek és a multilaterális fejlesztési bankok vagy nem tudják, vagy nem 
akarják érvényesíteni érdekeiket a megújuló energiák érdekében. 
A Kyoto Egyezmény megvalósulása messze alulmúlja a benne rejlő lehetőségeket. 
Az Egyezményhez kötődő fő probléma a szennyezőanyag kibocsátás és az azzal való  
nemzetközi kereskedelmi jog lehetőségégének biztosítása a helyett, hogy egy 
paradigmaváltási elvet érvényesítene a megújulók érdekében. 
A nukleáris energia terjesztésének elvét nemzetközi jog érvényesíti, nem így  a megújuló 
energiákét. 
A fosszilis és nukleáris energiahordozók éves támogatottsága 500 milliárd dollárnyit tesz ki, 
ami ötvenszerese a megújulókra fordított támogatásnak. 
 
Nemzetközi kormányzati intézmények működtetése igazolja a megújuló energiák 
diszkriminálását. A Nemzetközi Atomenergia Ügynökség (IAEA) a nukleáris technológia 
terjesztését ösztönzi, míg a Nemzetközi Energia Ügynökség  a fosszilis energiaipar szatelit 
szervezeteként működik. Mindkét ügynökség félrevezeti a kormányokat azáltal, hogy  
alábecsüli a nukleáris és fosszilis energiák kockázati tényezőit és semmibe veszi a 
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megújulókban rejlő potenciális lehetőségeket. Mindkét ügynökség a jövő iránt érzéketlen 
energiapolitikai elv érvényesítésére ösztönzi kormányait. 
Ezt a tényt figyelembe kell venni és az ügyben felelős személyeket meg kell nevezni.  
Ezen személyeknek felelniük kell úgy a tetteikért, mint a meg nem tett lépéseikért. 
A hagyományos energiahordozók ára egyre drágul a kimerülési jellemzők és az általuk 
okozott katasztrofális károkozási tényezők miatt.  
Az emberiség válaszúthoz érkezett. 
Ma és a jövőben a megújuló energiák bevezetése költségvetési szempontból is mindenki 
számára fenntartható, olcsó és hatékony energiaellátást biztosít. 
 
Minden további halogatás felelőtlenség. 
A gazdasági, ökológiai kihívások csakúgy, mint a béke ügye a megújuló energiák 
érvényesítése mellett szól. Mindezen érvek megalapozottá teszik azt a megújulók 
érdekében érvényesítendő alapvető etikai döntést, amely támogatja az alábbi elvek 
érvényesülését. 
 
 

1. A Világ Megújuló Energia Közgyűlése (WREA) üdvözli az új Német Szövetségi 
Kormány hivatalos tervét arra vonatkozóan, hogy létrehozza a Nemzetközi Megújuló 
Energetikai Ügynökséget. (IRENA) Ez a kezdeményezés akkor lehet hatásos, ha nem 
egy mindenek fölött álló közös partnerség hozza létre, hanem egy a hasonló elvek 
szerint működő kormányok szövetsége, amely aztán kezdeményezi a többi 
kormányok csatlakozását. 

2. Mindennél fontosabb egy olyan stratégiának az érvényesítése, amely új korszakot 
nyit a fosszilis üzemanyagok kiaknázásának lezárásával a bio - üzemanyagok 
használatának korszaka felé, hogy kivédhetővé váljon az olaj és gázhiányból 
származó növekvő áraktól való függőség. Mindezen túlmenően szükségessé válik egy 
olyan világkereskedelmi irányító rendszer működtetése is, amely védi a belföldi bio 
-üzemanyag termelést és az ahhoz kapcsolódó mezőgazdaság fejlesztését. 

3. A Világ Megújuló Energia Közgyűlése (WREA) különösen kiemeli a második ,  
2004-es Megújuló Energetikai Világfórum  alábbi ajánlásait. 

A.) A Nukleáris Befagyasztási Egyezmény  kiegészítését a Megújuló Energiák 
Elterjesztésének Egyezményével. 

B.) A megújuló energiák előnyben részesítését a segélyező szervezetek és 
fejlesztő bankok részéről  a „Grameen Shakti Bank” példája szerint. 

C.) A globális ipari normák és szabványok bevezetését a megújulók érdekében. 
D.) Egy az UNESCO védnöksége alapján működő nemzetközi egyetem 

létrehozását. 
 
Vezérlő elvünkké immár a helyi kezdeményezések serkentése és segítése vált a nemzetközi 
megállapodások megszületésének kivárása helyett.  
A megújulók térhódítása példátlan esély az emberiség számára és nem gazdasági teher. 
 
A 2006-os Világ Megújuló Energetikai Közgyűlése (WREA) már az „energiafüggetlenséget 
mindenkinek” elvét helyezi a figyelem középpontjába. 
 
 

’Energy Independence  for All.’ 
 
 


